四年级试题（A）
一、填空题。（每题5分，共计50分）
1、 434
2、 72
3、 10
4、 2      3      4
5、 5
6、 6
7、 4250
8、 二
9、 54
10、8
二、计算题。（每题6分，共计12分）

11、653-248-53-52-39+59
   =（653-53）-（248+52）+（59-39）...............3分
   =600-300+20  ...............2分
   =320  ...............1分
12、32
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4..........2分
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4）...............2分
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100 ...............1分
   =3590400 ...............1分
三、解答题。（第13题6分，第14题8分，第15题10分，第16题10分，第17题12分，第18题12分，共计58分）
13、1×2×2＝4（千米）...............6分
14、 如果两人工作效率都提高24%,那么两人共加工零件:
    225×（24%+1）=279（个）
    45%-24%=21%
    300-279=21（个）...............3分
    徒弟第一天加工：21÷21%=100（个）...............2分
    徒弟第二天加工：100×（1+45%）=145（个） ...............2分
    师傅加工了：300-145=155（个）...............1分
答：第二天师傅加工了155个零件，徒弟加工了145个零件。
15、扩大后，面积是12×12×2＝288（平方米）...............3分
扩大后，一条边的长度是12＋4＝16（米） ...............3分
扩大后，另一条边的长度是288÷16＝18（米） ...............2分
增长了18－12＝6（米）...............2分
16、小长方形中：8长+4宽=88
                3长=4宽
                11长=88
                长=11 宽=6 ...............5分
    小长方形周长：2（长+宽）=28 ...............5分
17、5×2＝10（把） 3＋10＝13（把） ...............4分
椅子单价：156÷13＝12（元） ...............4分
桌子单价：12×5＝60（元）60÷2＝30（元）...............4分
18、10000-（10000-100）
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5=8020（米）...............12分
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